



**SPITALUL CLINIC MUNICIPAL DE
URGENȚĂ TIMIȘOARA**

Număr Operator de date cu caracter personal - 37058
str. Hector Nr. 2 A, Timișoara, Timiș – RO, 300041
Tel : 0256/200048, 0256/221553, Fax: 0256/200046
<http://www.spitalul-municipal-timisoara.ro>
e-mail: secretariat@smtm.ro Cod fiscal: 4483447

ISO 9001
ISO 14001
ISO 45001



ANUNȚ ANGAJARE PERSONAL

Spitalul Clinic Municipal de Urgență Timișoara, în baza prevederilor ORDINULUI nr.905 din 26 mai 2020 modificat prin Ordinul nr.1839/2020, pentru aprobarea Metodologiei privind ocuparea, fără concurs, a posturilor vacante sau temporar vacante din cadrul Ministerului Sănătății și unităților aflate în subordinea, coordonarea și sub autoritatea Ministerului Sănătății, inclusiv funcțiile publice de execuție și conducere, pe perioadă determinată, în contextul instituirii stării de alertă pe teritoriul României, conform art. 11 din Legea nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, angajează pe perioada determinată, fără concurs, personal pentru următoarele posturi vacante și temporar vacante:

1	1 post vacant	Medic specialist confirmat în specialitatea neonatologie	S	Secția Clinică Neonatologie-Comp.Prematuri
2	1 post vacant	Medic specialist confirmat în specialitatea dermatovenerologie	S	Secția Clinică Dermatovenerologie
3	1 post vacant	Registrator medical debutant	M	Secția Clinică Dermatovenerologie
4	1 post vacant	Asistent medical debutant PL	PL	Bloc Operator V - Ginecologie
5	1 post vacant	Asistent medical debutant PL	PL	Secția Clinică Obstetrică-Ginecologie III-Ginecologie
6	0,5 post vacant	Asistent medical principal PL	PL	Ambulatoriul integrat al spitalului – Cabinet Obstetrică-Ginecologie
7	1 post vacant	Asistent medical PL	PL	Secția Clinică Obstetrică-Ginecologie II-Obstetrică

8	1 post vacant	Infirmeră	G	Secția Clinică Obstetrică-Ginecologie II-Sala de naștere
9	1 post vacant	Îngrijitoare curățenie	G	Compartiment Gastroenterologie
10	2 posturi vacante	Infirmeră debutantă	G	Secția Clinică Chirurgie Generală II (Oncologică)
11	1 post vacant	Îngrijitoare curățenie	G	Bloc Operator I – Clinicile Noi
12	1 post vacant	Îngrijitoare curățenie	G	Laboratorul Clinic de Radiologie și Imagistică Medicală
13	1 post vacant	Muncitor necalificat cu atribuții de magaziner	M	Serviciul de Aprovizionare-Transport
14	2 posturi vacante	Muncitor necalificat	G	Serviciul de Aprovizionare-Transport
15	1 post vacant	Muncitor necalificat	G	Bloc Alimentar Odobescu

Candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții generale:

- a) are cetățenia română, cetățenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparținând Spațiului Economic European și domiciliul în România;
- b) cunoaște limba română, scris și vorbit;
- c) are vârsta minimă reglementată de prevederile legale;
- d) are capacitate deplină de exercițiu;
- e) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate;
- f) îndeplinește condițiile de studii și, după caz, de vechime sau alte condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs;
- g) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea.

Condiții specifice pentru posturile de:

- **Medic specialist confirmat în specialitatea neonatologie/ dermatovenerologie -** Diploma de licență, certificatul de medic specialist în specialitatea neonatologie/ dermatovenerologie;

- **Asistent medical principal PL** - Diploma de școală postliceală sanitară, minim 5 ani vechime ca asistent medical, certificatul de grad principal
- **Asistent medical PL** - Diploma de școală postliceală sanitară, minim 6 luni vechime ca asistent medical
- **Asistent medical debutant PL** - Diploma de școală postliceală sanitară
- **Infirmieră debutantă, îngrijitoare de curățenie, muncitor necalificat** - Școală generală,
- **Infirmieră** - Școală generală, minim 6 luni vechime ca infirmieră+curs de infirmieră
- **Registrator medical debutant** - Diploma de studii medii
- **Muncitor necalificat cu atribuții de magaziner** - Diploma de studii medii, vechime în muncă de minim 2 ani, cunoștințe de utilizare PC (WORD, EXCEL)

Dosarele de înscriere vor conține următoarele documente:

- cererea, în care se menționează postul pentru care dorește să concureze, însoțită de declarația privind consimțământul privind prelucrarea datelor cu caracter personal conform prevederilor Legii nr. 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), cu modificările ulterioare - **anexele nr. 2 și 4;**

Cererea se depune doar pentru unul dintre posturile afișate mai sus.

- copia actului de identitate în termen de valabilitate, certificat de naștere, certificat de căsătorie, după caz;
- copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum și copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice ale postului;
- copia carnetului de muncă sau, după caz, adeverințe care atestă vechimea în muncă, în meserie și/sau în specialitatea studiilor, în copie;
- cazierul judiciar sau o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să îl facă incompatibil cu funcția pentru care candidează - **anexa nr. 3;**
- adeverința medicală eliberată de medicul de familie sau certificat medical. Din aceste documente să rezulte că este apt din punct de vedere fizic și neuropsihic pentru exercitarea activității pentru postul pentru care candidează (se acceptă și documentul primit pe e-mail de la medicul de familie al candidatului);
- curriculum vitae, model comun european;

Copiile documentelor enumerate mai sus vor fi transmise în format electronic (**scanat în PDF**) pe adresa de e-mail: secretariat@smtm.ro, până joi 23.09.2021 ora 15.00.

Selecția dosarelor se va efectua în data de 24.09.2021.

Rezultatul selecției dosarelor va fi publicat în maximum 24 de ore de la data selecției dosarelor, cu specificarea datei de organizare a probei de interviu, în cazul în care sunt admiși mai mulți candidați la selecția dosarelor.

Relații telefon: 0256/200048

MANAGER,
DR. MALIȚA DANIEL-CLAUDIU



ȘEF SERV. RUNOS
ING. TĂNĂSESCU VALENTINA

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Valentina Tanasescu".

ANEXA 2

la metodologie

CERERE

pentru înscriere la selecția dosarelor, angajare fără concurs pe perioadă determinată, personal contractual, în baza art. 11 din Legea nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19

Subsemnatul(a),, cu domiciliul în localitatea str. nr. ap., județul, telefon, mobil, posesor/posesoare al/a C.I./seria nr., eliberată de la data de, vă rog să îmi aprobați depunerea dosarului pentru angajarea pe perioadă determinată, conform art. 11 din Legea nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, pe postul de din cadrul Secției/Compartimentului.....

Dosarul de înscriere la selecție conține următoarele documente:

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

Data:
Semnătura

ANEXA 3

la metodologie

DECLARAȚIE*)

pe propria răspundere privind antecedentele penale

*) Prezenta declarație este valabilă până la momentul depunerii cazierului judiciar, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

Subsemnatul(a),, posesor/posesoare al/a C.I. seria nr., eliberată de la data de, domiciliat(ă) în, cunoscând prevederile art. 326 din Codul penal privind falsul în declarații, declar pe propria răspundere că nu am antecedente penale și nu fac obiectul niciunei proceduri de cercetare sau de urmărire penală.

Data

Semnătura

ANEXA 4

la metodologie

DECLARAȚIE

Subsemnatul(a),, declar că am luat cunoștință de drepturile mele conform legislației în materie de prelucrare de date cu caracter personal, în conformitate cu Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) și îmi exprim consimțământul pentru prelucrarea datelor prevăzute în cererea de înscriere la selecția dosarelor, angajare fără concurs pe perioadă determinată, personal contractual, în baza art. 11 din Legea nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, iar pentru cei declarați admiși, pe toată durata angajării.

Refuzul acordării consimțământului atrage imposibilitatea participării la selecție.

DA, sunt de acord.

NU sunt de acord.

Menționez că sunt de acord cu afișarea numelui în lista cu rezultatele selecției, publicată pe internet la adresa

Data.....

Semnătura.....